

# 韩再芬受聘中国科学技术大学

## 成为该校首位“驻校艺术家”

本报讯(全媒体记者 江月 通讯员 张培培)记者从再芬黄梅艺术剧院获悉,日前,韩再芬受聘中国科学技术大学,成为该校首位“驻校艺术家”。

根据中国科学技术大学“驻校艺术家计划”安排,该校将定期邀请全球各地及各艺术领域、具有顶尖水准的专业艺术家进驻校园,从事多种形式的艺术创作,并与全校师生交流、分享,旨在“提升学生审美和人文素养”,从而陶冶情操、温润心灵、激发创新创造活力,以美养德,以德塑魂,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

韩再芬,著名黄梅戏表演艺术家、国家一级演员、国家级非物质文化遗产项目代表性传承人,享受国务院“政府特殊津贴”,两次荣获中国戏剧“梅花奖”“文华表演

奖”和“白玉兰戏剧奖”以及全国“德艺双馨艺术家”称号等。现任中国戏剧家协会副主席、安徽省剧协主席、安庆市文联主席、安庆再芬黄梅艺术剧院院长,连续四届当选全国人大代表。

多年来,韩再芬一直致力于黄梅戏艺术的传承和推广,每年带领演员团队深入全国各地学校演出,与师生分享交流艺术人生。目前,韩再芬还任安庆师范大学黄梅剧艺术学院院长、中国戏曲学院客座教授、同济大学及上海师范大学兼职教授等。在当天的受聘仪式上,韩再芬表示,会将更多优秀的中华优秀传统文化带入中科大校园,协助中科大建立自己的黄梅戏社团,让同学们不仅能听到、看到黄梅戏的演出,而且还能唱、能演,以亲身体悟的方式感受黄梅戏、感受中华优秀传统文化的熏陶。

### 破解“熟人社会”监督难题

## 第二轮县(市、区)交叉巡察启动

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 陈小平)7月上旬,我市全面启动第二轮县(市、区)交叉巡察。近年来,我市坚持把交叉巡察作为常规巡察的重要补充,充分发挥“生脸”监督优势,破解“熟人社会”监督难题,推动全面从严治党向基层一线有效延伸。自十一届市委以来,我市共开展交叉巡察8轮,发现问题8495个,移交问题线索477个,已完成问题整改8426个,党纪政务处分135人,移送司法机关27人,推动全面从严治党向纵深发展。

本轮巡察中,各巡察组将结合被巡察党组织的职能特点,紧紧围绕“三个聚焦”,即聚焦贯彻落实党的路线方针政策和党中央及省委、市委、县(市、区)委决策部署情况,聚焦群众身边腐败问题和不正之风情况,聚焦领导班子和干部队伍建设情况,全面查找被巡察单位的政治偏差。

各巡察组主要受理反映被巡察对象的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等问题的反映,将按照分级负责、属地管理原则,转交有关单位或部门处理。

据了解,近年来,我市把创新巡察方式作为提高巡察质量、推进全

面从严治党的重要抓手,先后组织开展多次交叉巡察,从人地两熟到人地两疏,破“关系网”,刹“人情风”,破解“熟人社会”监督难题。交叉巡察中,我市聚焦“国之大者”和群众关切,重点选择落实党中央重大决策部署的关键领域和重点民生部门,先后开展脱贫攻坚、医疗卫生、国有企业、法院、人防、公安、教育、安全生产、粮食等领域交叉巡察,深入发现政策落实中的偏差、落差、温差,推动党中央大政方针在基层落地落实,助力构建公平法治、安全稳定的社会环境。

在多轮交叉巡察工作中,我市不断创新方式方法,畅通交叉巡察“堵点”。借力“互联网”,全网扫描被巡察单位信息,提前了解交叉巡察单位职能特点、公众关注焦点以及廉政风险点,有效克服对异地单位不够了解的劣势,做到心中有数、有备而巡;科学调配力量,按照“7+1”模式组建交叉巡察组,即7名异地巡察人员为主要巡察力量,1名本地巡察机构工作人员为联络员,既有效克服了人地两生的困境,提高了协调效率,又促进了不同地区间巡察人员的交流学习;深化信息融合,充分整合纪委监委、组织、审计、信访等不同系统部门的数据信息,加强分析研判,找准巡察监督切口,不断提高巡察工作效率和发现问题质量。



7月21日,望江县赛口镇万全村莲农们在采摘莲蓬。

近年来,赛口镇大力发展荷花产业,将荷花种植与加工、乡村旅游相融合,形成了一条完整的荷花产业链,让小荷花成了村民增收致富的大产业。目前,该镇荷花面积近2000亩,亩均纯收入约8000元。

全媒体记者 储永志 通讯员 陈娅 摄

## 小戏《欠条》入围 全国第19届群星奖决赛

本报讯(全媒体记者 江月 通讯员 焦庆)记者从市文旅局获悉,7月20日,经前期评审,入围第19届群星奖音乐、舞蹈、戏剧、曲艺门类决赛的112个作品名单正式向社会进行公示。由安庆市文化馆参与创作、并承担演出任务的小戏《欠条》成功入围戏剧类决赛,成为全省唯一入选的作品。

“群星奖”是我国设立的全国群众文化艺术政府奖,也是群众文化系统的最高奖项,至今已成功举办十八届,今年第19届群星奖决赛将于9月在天津、河北举行。

小戏《欠条》由安徽省文化

馆、安庆市文化馆和蚌埠市文化馆共同创作。该戏主要讲述了致富带头人刘强在回乡创业过程中与乡亲们发生的一段深情厚谊的故事。该戏剧本、音乐等经历两年时间创作,期间经过10稿修改打磨,于今年5月份立在舞台上,并最终从200多件戏剧作品中脱颖而出,成功进入全国第19届群星奖决赛。

近年来,我市持续推进群众文艺创作及“一唱两走”,创作出一批群众喜闻乐见的文艺作品,打造了一批有影响力的群众文化品牌。其中,黄梅小戏《一句话》入选第18届群星奖决赛并参加颁奖晚会。

## 公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例规定,现对2022年6月份已达到强制报废期或逾期检验强制报废期的皖H83455大型汽车等2764辆机动车号牌、行驶证和登记证书予以公告注销;对临界报废或逾期检验临界报废的皖H03661大型汽车等2935辆机动车予以公告,请车主到车管所办理注销或检验手续;对吴功发等497名逾期未换证、未提交身体证明的驾驶人驾驶证予以公告注销;对李建锋等2名吸毒驾驶人驾驶证予以公告注销;对朱捷等1名因精神问题驾驶人驾驶证予以公告注销;对华从炯等3527名逾期未换证的驾驶人予以公告,请及时到车管所或者就近的邮政网点办理换证业务;对汪冬等333名交

通违法记满12分的驾驶人驾驶证予以公告停止使用。详情可登陆安庆市政府信息公开网(<http://aqxxgk.anqing.gov.cn>),选择“安庆市公安局-交通监管-车管服务指南”栏目,或到我市车管所业务大厅公告栏查询。对于因逾期未换证和逾期未提交身体条件证明被注销驾驶证未超过两年的,经机动车驾驶人科目一考试合格后,可以恢复驾驶资格。

为准确将车驾管信息送达广大群众,机动车所有人及驾驶人可以登陆“交通安全综合服务管理平台”(<http://ah.122.gov.cn>),更新联系地址和电话。

特此公告。

安庆市公安局交警支队  
2022年7月22日